
Mišlje je  u od osu a eka pita ja veza a za razreše je predsed ika opšti e 

 

 

Odred o  čla a . stav . Zako a o lokal oj sa oupravi („Služ e i glas ik RS“, broj 129/07, 83/14-dr. zakon) 

propisa o je da predsed ik opšti e ože iti razreše  pre isteka vre e a a koje je ira , a o razlože  predlog 
aj a je treći e od or ika, a isti ači  a koji je iza ra . Dakle, ovlašće og predlagača či i aj a je jed a trći a 

od or ika, a o predlogu se skupšti a izjaš java taj i  glasa je . 
 

Iz odredbe stava 2. istog čla a proizlazi da o predlogu ovlašće og predlagača skupšti a svakako raspravlja i 
odlučuje. Predsed ik skupšti e sed i u sa ovo  tačko  d ev og reda ora zakazati tako da se održi ajkas ije 

 da a od da a kada ovlašće i predlagač dostavi predsed iku skupšti e predlog za razreše je. 
 

Z og sprečava ja oguće zloupotre e ovog ovlašće ja i opstruk ije rada skupšti e, predviđe o je da o i 
od or i i koji su pod eli predlog za razreše je e ogu po ovo razrešiti predsed ika opšti e, pre ego što istek e 
rok od šest ese i od od ija ja prethod og predloga stav . tog čla a . Međuti , to e sprečava preostale 
od or ike ora ih iti aj a je jed a treći a od ukup og roja od or ika  da u eđuvre e u pod esu ovi 
predlog.  

 

U situa iji kada skupšti a ije raspravljala o predlogu za razreše je predsed ika opšti e,  jer potpis i i predloga za 
razreše je isu došli a sed i u e ože se tu ačiti kao odusta ak od pod etog predloga, pošto isti ije povuče  

a ači  kako je i pod et tj. pisa i  pute . 
 

Kako u konkretno  slučaju skupšti a ije raspravljala o pod eto  predlogu, s atra o da isu ispu je i uslovi za 
pri e u ogra ičavajuće odred e čla a . stav . Zako a, što z ači da tek u slučaju da skupšti a raspravlja o 
predlogu ovlašće og predlagača i e razreši predsed ika opšti e, ta grupa od or ika ovi predlog ože pod eti 

ako  isteka roka od šest ese i od prvog predloga. 
 

Takođe, za e ik predsed ika skupšti e opšti e ira se i razrešava a isti ači  kao i predsed ik skupšti e, 
saglas o  čla u . stav , a u vezi sa čla o  . st. . i . Zako a, od os o a predlog aj a je jed e treći e 
od or ika i ože iti razreše  i pre isteka vre e a a koje je iza ra . 
 

Mišlje je Mi istarstva držav e uprave i lokal e sa ouprave  

 


